

Додаток
до рішення Млинівської
селищної ради Дубенського
району Рівненської області
05.10.2022 р. № 2285

ІНФОРМАЦІЯ

про хід виконання рішення Млинівської селищної ради від 24 жовтня 2017 року № 911 «Про створення освітніх округів серед загальноосвітніх навчальних закладів Млинівської селищної ради»

Рішення Млинівської селищної ради від 24 жовтня 2017 року № 911 «Про створення освітніх округів серед загальноосвітніх навчальних закладів Млинівської селищної ради» було прийнято відповідно до діючих у 2017 році Закону України «Про загальну середню освіту», розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.09.2012 № 675-р «Про схвалення методичних рекомендацій щодо складання регіональних планів створення освітніх округів та модернізації мережі професійно-технічних, загальноосвітніх навчальних закладів, у тому числі шкіл-інтернатів».

Даним рішенням створено серед закладів освіти та культури Млинівської селищної ради 3 освітні округи: Довгошиївський у складі Довгошиївського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад», його Посниківської та Пітушківської філій I-II ступенів, Тушебинської філії I ступеня, Привітненської загальноосвітньої школи I-II ступенів та Пітушківського дошкільного навчального закладу дитячого садка «Сонечко», Млинівський у складі трьох закладів загальної середньої освіти, двох закладів дошкільної освіти селища, закладів позашкільної освіти, міжшкільного навчально-виробничого комбінату, комунальних закладів «Центральна бібліотека», «Млинівська художня школа», «Млинівська музична школа», а також закладів загальної середньої та дошкільної освіти сіл Береги, Новоселівка, Кораблище та Малодорогостаївський освітній округ у складі закладів освіти сіл Малі Дорогостаї, Пугачівка, Новина Добрятинська, Остріїв.

Проведений моніторинг функціонування освітніх округів Млинівської селищної ради показав, що їх створення сприяло забезпеченню доступності освіти для дітей та молоді громади незалежно від місця проживання, покращило можливості вибору закладів освіти дітьми, які проживають у сільській місцевості, сприяло варіативності освітніх послуг з урахуванням індивідуальних запитів учнів та їх батьків, сприяло більш раціональній концентрації та ефективному використанню матеріальних, фінансових, кадрових ресурсів громади.

Окрім цього, на базі закладів освітніх округів у попередніх роках організувалась методична робота для педагогічних працівників закладів освіти.

Управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради забезпечувало координацію освітнього процесу в освітніх округах.

У зв'язку з тим, що у діючому Законі України «Про повну загальну середню освіту», прийнятому 16 січня 2020 року, відсутнє поняття освітнього округу, Кабінет Міністрів України постановою від 27.01.2021 № 56 «Про внесення змін до постанови Кабінет Міністрів України від 19.06.2019 № 532» виключив із Положення поняття «освітній округ», а повноваження освітнього округу частково передано опорним закладам освіти.

Окрім того, у 2019-2022 роках оптимізовано мережу закладів освіти Млинівської селищної ради. Припинено діяльність Млинівської гуманітарної гімназії шляхом приєднання до Млинівської загальноосвітньої школи № 3 (у даний час – Млинівський ліцей № 2), ліквідовано дві філії I ступеня у селах Кораблище і Тушебин, позашкільні заклади громади (Млинівський будинок творчості школярів та Млинівський центр туристсько-краєзнавчої творчості учнівської молоді) реорганізовано у Млинівський центр позашкільної освіти шляхом їх злиття.

Виходячи з наведеного вище, управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради вважає за доцільне визнати таким, що втратило чинність рішення Млинівської селищної ради від 24 жовтня 2017 року № 911 «Про створення освітніх округів серед загальноосвітніх навчальних закладів Млинівської селищної ради».

Начальник управління освіти,
культури, туризму, молоді та спорту
Млинівської селищної ради

Тамара ДОМАНСЬКА